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Запитувану сторінку не знайдено.
Невірно набране посилання, або ця сторінка на сайті видалена.









	
Інвестиції від А до Я

	
Новини та аналітика





Матеріали даного сайту надані тільки в інформаційних і довідкових цілях. Вони не враховують специфічних обставин і потреб індивідуальних користувачів. Інформація сайту була отримана із заслуговуючих довіру джерел, проте, ПрАТ «КІНТО» не може стверджувати, що ця інформація є точною, не застарілою або повною, і не несе відповідальності за наслідки можливого її використання відвідувачами сайту.
читати далі





Інформація може бути змінена у будь-який час і без попереднього повідомлення.

Дана інформація не має на меті надання інвестиційних консультацій або консультацій у зв'язку з наданням агентських брокерських послуг, а також не є пропозицією або рекомендацією купити або продати будь-які цінні папери.

За винятком передбачених законодавством випадків, ПрАТ «КІНТО», його афілійовані юридичні і фізичні особи, а також співробітники можуть купувати, продавати цінні папери, що згадуються в матеріалах цього сайту, а також володіти ними; вони також можуть надавати будь-які дозволені законодавством послуги будь-якої із згадуваних на сайті компаній.

ПрАТ «КІНТО» не надає юридичних, податкових або бухгалтерських консультацій. Якщо в матеріалах даного сайту згадуються відповідні питання, їх опис носить загальний характер і є нашою інтерпретацією діючого законодавства України. Це законодавство може час від часу змінюватися. Подані на сайті матеріали не можуть використовуватися як документи, що замінюють професійні консультації у відповідних областях.

Матеріали, що містяться на цьому сайті, можуть бути роздруковані або збережені для особистого користування. Вони не можуть розповсюджуватися або використовуватися ні в яких інших цілях без відповідного узгодження з ПрАТ «КІНТО».

Здійснення інвестицій на ринках, що розвиваються, включаючи Україну, пов'язане з високими ризиками, і всі потенційні інвестори перед прийняттям рішення повинні провести свій власний аналіз. Історичні показники не обов'язково служать орієнтиром оцінки майбутньої результативності.

Інвестиційні доходи, а також первинна вартість інвестованого капіталу можуть коливатися, і вартість цінних паперів або інших активів може опинитися вище або нижче первинної інвестиції.

Вартість акцій, інвестиційних сертифікатів може збільшуватися і зменшуватися, результати інвестування у минулому не визначають доходи в майбутньому.

Власники цінних паперів (акцій, сертифікатів) інвестиційних фондів несуть ризик збитків, пов'язаних зі зміною ринкової вартості активів фондів. Заяви будь-яких осіб про збільшення в майбутньому вартості цінних паперів (акцій, сертифікатів) інвестиційних фондів можуть розцінюватися не інакше як припущення.

Інвесторам, що розглядають можливість придбання цінних паперів інститутів спільного інвестування, слід перш, ніж придбати цінні папери (акції, сертифікати) інвестиційних фондів, ознайомитися з Проспектом емісії відповідного інвестиційного фонду.

Приватне акціонерне товариство «КІНТО» здійснює професійну діяльність на фондовому ринку на підставі: ліцензії на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку: діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), виданої за рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку №47 від 18 січня 2011 року, ліцензії на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку: діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), виданої за рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №307 від 17 березня 2016 року.












